



26 APR, 2025

IEA to assist Malaysia in studying use of nuclear energy

Nanyang Siang Pau, Malaysia



Page 1 of 2

大马研究核能发电 获国际能源署支持



法迪拉(中)与大马代表团在伦敦兰开斯特宫外合影。左二为能源及水务转型部副秘书长(能源)玛丽娜,右为砂拉越能源有限公司集团总执行长拿督沙比尼。

(伦敦 25 日讯) 副首相兼能源及水务转型部长拿督斯里法迪拉表示, 国际能源署 (IEA) 将支持及协助大马研究核能发电。

他于周二出席“能源安全未来峰会”会议期间, 礼貌拜会国际能源署执行董事法提比罗尔博士时提及此事。

他指出, 许多国家已开始转向使用核能, 因技术发展使它成为更安全稳定的清洁能源来源。

“我在会议中(提到), 希望国际能源署在这方面提供技术咨询支持, 协助大马研究这种更稳定的能源供

应, 包括制定政策和战略。”

他预计, 核能政策料还需10至15年才能实施。大马将致力保障国内能源供应, 包括在 2050 年前将可再生能源占比提升至 70%。

“为实现此目标, 我们提议通过电供价位发展、执行与规划委员会来推进。这委员会涵盖多个机构与部门, 可共同制定方向。”

法迪拉重申, 作为东盟轮值主席国, 大马致力于推动建立区域能源电网, 确保区域能源安全与韧性, 以在区域、国家实现互联互通时互助。